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ПРО РОБОТУ 

ПРИШКІЛЬНОГО ТАБОРУ ВІДПОЧИНКУ «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» 

З ДЕННИМ ПЕРЕБУВАННЯМ 
2017 рік
З турботою про дітей
     «Джерельце – табір просто клас!»

   Прекрасно й радісно у нас.

  Живе чудово дітвора
                                                          


При нашій гімназії №3.
                                                         
     Швидко плине час. Ніби тільки вчора погожого вересневого ранку перший дзвоник скликав у шкільні стіни місцевих мешканців - засмаглих, змужнілих, сповнених незабутніми літніми враженнями дітлахів, як вже пролунали акорди останнього дзвоника, який сповістив про кінець шкільних занять та про прихід пори відпочинку, розваг, нових знайомств - літа. 

      Вже стала давньою доброю традицією організація пришкільних дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням. Як і кожного року, цього річ  учні нашої гімназії з величезним задоволенням відвідували оздоровчий заклад «Джерельце». Втішним є і той факт, що кількість бажаючих відпочити і й оздоровитися  зросла до 235 учнів. 
       Робота нашого табору - це вдале поєднання відпочинку, праці та розвитку творчих і фізичних здібностей учнів.

       Хвилюючим моментом діяльності табору «Джерельце» стало його відкриття, під час проведення якого не було байдужих: учителі і діти співали, декламували вірші, танцювали.

       Режим роботи допомагав учням кожного дня тримати «форму». Цьому сприяли і ранкові зарядки, і щоденні лінійки. Кожен день роботи закладу «Джерельце» мав свою назву: «День знайомств», «День слідопита», «День сміху», «День науки», «День казки», «День здоров’я», «День тварин», «День закладу», «День природи», «День мистецтв», «День туриста», «День інтелектуальних ігор», «День спорту», «День фантазера».

        Незабутнє враження залишили у дитячій пам’яті цікаві пізнавальні екскурсії та поїздки, зокрема, до Екопарку, хлібозаводу кулиничі,  на пожежну виставку, до меморіального комплексу «Висота Конєва», музею Макаренко, до місцевого підприємства «Слобожанський миловар», приїзд керівників БДЮТ і лекція волонтерів на тему: «Толерантність». 
Пам’ятаючи про цінність людського життя та необхідність його збереження, вихователі закладу разом з учнями щоденно проводили роботу з попередження дитячого травматизму. Діти під керівництвом учителів повторювали правила безпечної поведінки на воді, правила дорожнього руху та безпеки під час проведення екскурсій та походів, спортивних заходів та ігор.

       «Будь людиною серед людей», - під таким девізом у нашому оздоровчому закладі проводилися бесіди, спрямовані на виховання в учнів загальнолюдських цінностей, формування у них загальнокультурної компетентності.

         Гасло «Працюючи - відпочиваємо» стало провідним для вихованців закладу «Джерельце» під час трудових десантів з благоустрою шкільної території. Різнобарв’я квітів, прибране подвір’я, доглянуті кущі та дерева - все це наслідок колективної праці дітлахів.

         Плідною можна вважати роботу, яка дає певні результати, зацікавлює тих, хто до неї залучений, приносить усім радість.

Прощавай, «Джерельце»,
Ти наш вірний друже,

Ми за все тобі дякуємо дуже.

З нетерпінням будемо літечка чекати, 

Щоб до тебе знову в гості завітати.

                                                М.В. Загоруйко, директор пришкільного 

оздоровчого виховного табору «Джерельце»
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