У рамках Міжнародного проекту «Соціальна мобільна робота з молоддю ІSMA» в Дергачівському районі з 2015 р. почав діяти соціальний проект «Бумеранг добра»
Радо підтримали цей проект учасники навчально-виховного процесу Солоницівського колегіуму і Солоницівської гімназії №3. Зосередити свою увагу вирішили на дітях сиротах та дітях, позбавлених батьківського піклування. Був розроблений міні-проект, де визначені мета і основні напрямки роботи з дітьми даних категорій. Перш за все, це надання інформаційної допомоги та профорієнтація учнів. Важливе місце в проекті займає питання зайнятості учнів, розкриття їх талантів, орієнтація на здоровий спосіб життя. 

Першим кроком у роботі стала зустріч дітей з психологом Гарбуз І.А. провела з дітьми тренінг, мета якого – отримання навичок само презентації, уміння спілкуватися, поважати себе та інших..

Знайомство учнів з роботою органів місцевого самоврядування -  це важлива справа. В Солоницівській селищній  раді так тепло приймали дітей, що вони відчули себе упевнено і по-домашньому затишно. Голова селищної ради  В.І. Шабатько запросив дітей до свого кабінету розповів про соціальну підтримку дітям даних категорій, а також відповів на їхні запитання.

Усі добре знають, що будь-яку хворобу краще попереджати, ніж лікувати. І тому ми вирішили проконсультуватися у фахівців, адже ця зима принесла чимало «сюрпризів», пов’язаних зі здоров’ям. Провізори аптеки мережі 9-11 розповіли про особливості профілактики в цей зимовий сезон і дали цінні поради дітям. Учні цікавилися новими профілактичними препаратами, а також особливостями роботи в аптеці. 
Учасники проекту, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, стали ініціаторами проведення в своїх навчальних закладах Тижня Благодійності. В рамках тижня планується планується провести  заходи та зібрати кошти для підтримки соціально незахищених дітей. 

Тож «Бумеранг добра» в повній мірі виправдовує свою назву: твори добро – і воно повернеться до тебе  сторицею.   
